

Format standard al Instrucțiunilor

Nr. 2/43879/21.05.2014

Către: Promotorii de Proiect

**Instrucțiunea nr. 1/21.05.2014
privind executarea contractelor/ ordinelor de finanțare**

În temeiul articolului 7, litera A, alineatul 2 din contractul/ ordinul de finanțare, Operatorul de Program pentru programele RO20 „Violență domestică și violență bazată pe deosebirea de sex”, RO23 „Servicii corecționale, inclusiv sancțiuni non-privative de libertate” și RO24 „Cooperarea și întărirea capacității judiciare” emite următoarea instrucțiune, având caracter obligatoriu pentru Promotorii de Proiect:

1) Obligațiile prevăzute în sarcina Promotorilor de Proiect la articolul 7, litera B, alineatele 20 și 23 din contractul de finanțare, respectiv alineatul 19 din ordinul de finanțare sunt aplicabile integral și partenerilor acestora, în situația în care aceștia s-ar afla în oricare dintre ipotezele reglementate de articolul menționat.

2) Toate bunurile, serviciile sau lucrările achiziționate din fonduri aferente Mecanismului Financiar Norvegian 2009-2014 trebuie înregistrate în contabilitatea proprie a Promotorilor de Proiect sau a partenerilor acestora, după caz, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. În cazul în care, pe parcursul sau la sfârșitul perioadei de implementare a proiectului, indiferent din ce motiv, dreptul de proprietate asupra echipamentelor/ imobilelor este transferat în patrimoniul altei entități decât Promotorul de Proiect (de exemplu, partenerul de proiect, alt beneficiar), acordul de parteneriat/ actul juridic prin care se realizează acest transfer trebuie să reflecte preluarea acestora cu respectarea aceluiași obligații privind sustenabilitatea (prevăzute la articolul 7, litera B, alineatele 20 și 23 din contractul de finanțare, respectiv alineatul 19 din ordinul de finanțare).

În considerarea celor expuse anterior, Promotorii de Proiect vor dispune măsurile care se impun în vederea aducerii la îndeplinire a prezentei instrucțiuni, în sensul preluării în acordurile de parteneriat/ actele juridice de transfer (în ipoteza de la punctul 2) a obligațiilor privind sustenabilitatea prevăzute la articolul 7, litera B, alineatele 20 și 23 din contractul de finanțare, respectiv alineatul 19 din ordinul de finanțare.

**Director
Direcția Programe Europene
Ministerul Justiției**

Diana POPESCU

